Vraag Antwoord Scores

27 maximumscore 1
minder (overstromingen)
Uit het argument moet blijken dat sinds de aanleg van de Drie Klovendam
het water bij extreme neerslag tijdelijk in het stuwmeer kan worden
opgeslagen / vertraagd kan worden doorgelaten (waardoor er minder vaak
een piekafvoer is).

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

28 A

29 maximumscore 1
Er is water beschikbaar waardoor landbouw mogelijk is. / Water is hier
gemakkelijk te winnen.

30 maximumscore 2
1 = toename ontbossing
2 = grotere kans op verzilting
3 = grotere kans op bodemerosie

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

31 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:
— Er wordt minder water verbruikt dan bij de traditionele manier van
irrigatie.
— Er verdampt minder water dan bij de traditionele manier van irrigatie.

Bevolking en ruimte

32 B
33 A
34 C
35 B
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36 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

37 maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste verklaring zijn:

— Door de aanwezigheid van de Berlijnse Muur en/of het IJzeren Gordijn
was het voor veel migranten moeilijk om zich in Oost-Berlijn te
vestigen.

— Door het socialistische regime wilden maar weinig migranten zich in
Oost-Berlijn vestigen. / Er werden in Oost-Berlijn maar weinig
migranten toegelaten.

38 C

39 maximumscore 2

* het Ruhrgebied 1
* Uit het antwoord moet blijken dat een oud industriegebied wordt
omgevormd tot een nieuwe (toeristische) bestemming 1

40 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist demografisch verschijnsel zijn:
— vergrijzing
— een in verhouding te kleine productieve groep (te weinig
arbeidskrachten)
— ontgroening
— de scheve man-vrouwverhouding

41 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn:
— De kosten van het levensonderhoud voor een tweede kind zijn hoog.
— De ouders werken meestal allebei fulltime.
— De woonsituatie leent zich vaak niet voor grotere gezinnen.
— De scholing van kinderen kost veel geld.

per juist antwoord 1
42 B
43 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat westerse bedrijven, zoals McDonalds,
pas na 1980 welkom waren.
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4 D

45 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

46 B

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. Accordeer
deze gegevens voor Cito uiterlijk op 29 mei. Meteen aansluitend op deze datum start
Cito met de analyse van de examens.

Ook na 29 mei kunt u nog tot en met 12 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in de webbased versie van Wolf de gegevens nog
wijzigen om ze vervolgens vrij te geven voor het overleg met de externe corrector.

Deze optie is relevant als u Wolf ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de
externe corrector.

tweede tijdvak

Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-tijdvak-kandidaten de
scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.
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